Задания – тесты.

Вариант 1.

1. Решите неравенство: 2x – 16 > 0.
А) x > 8.

Б) x < 8.
В) x > 1/ 8.

Г) x < 1/8.

     2. Решить неравенство: 3(x + 1) ≤ x +5.

А) x ≥ 1.
Б) x ≤ 1.

В) x ≥ -1.
Г) x ≤ -1.  

     3. Выясните, при каких значениях y выражение 5 – 2y принимает отрицательные значения.
А) y > 3.

Б) y < 2,5.
В) y > 2,5.

Г) y < 3.
     4. Найдите наименьшее целое число, являющееся решением неравенства:

        4(y -1) < 2 + 7y.
А) -1.
Б) -2.
В) -3.
Г) 0.
     5. Решите неравенство: 2x + 6 > 2(x + 2).
А) x > 0.

Б) нет решений.

В) x > - 2. 

Г) x – любое число.
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Вариант 2.

1. Решите неравенство: 3x – 15 < 0.

А) x > 5.
Б) x < 5.

В) x > 1.

Г) x < 1.

       2. Решите неравенство: 4(x – 1) ≥ x +5.

А) x ≥1.

Б) x ≤ 3.
В) x ≥ 3.
Г) x ≤ 1.
      3. Выясните, при каких значениях y выражение 2,5 – 4y принимает положительное значения.

А) y > 1,6.
Б) y < 0,625.

В) y > 0,525.
Г) y < 1,6. 
      4. Найдите наибольшее целое число, являющееся решением неравенства:
3(1 – x) > 2(2 – x).

А) -1.
Б) -2.
В) 0.
Г) нет решений.

      5. Решите неравенство: 2x – 21 < 2x – 1.

А) x – любое число.
Б) x < 0. 

В) нет решений.
Г) x > -3.

Критерий выполнения заданий:

4 задания – оценка “5”.
3 задания – оценка “4”.
2 задания – оценка “3”.
Ответы тестов:

Вариант 1.
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Вариант 2.
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